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1. ŽUPANIJSKA NATJECANJA 

 Natjecanje je prijavljeno u sljedećim sportovima: 

Ekipni kros –  dječaci (7. i 8. razred) 

dječaci (5. i 6. razred) 

  

EKIPNI KROS, županijska razina za dječake 7. i 8. razreda te 5. i 6. razreda održan je 24. 
listopada 2023. na terenima uz Muru u Podturnu. 

Sudjelovali su Emerik Novak, Tomo Zadravec, Ervin Srnec i Rene Fegeš u konkurenciji 
učenika 5./6. razreda te su osvojili 8. mjesto od ukupno 16 ekipa. 

U konkurenciji učenika 7./8. razreda sudjelovali su Jan Bogdan, Luka Novak, Domagoj 
Heric i Jan Boršić te su osvojili 12.mjesto od ukupno 20 škola 

 

  

2. OSTALE SPORTSKE AKTIVNOSTI 

 Rujan: Olimpijski dan 

Ožujak: Proljetni županijski kros osnovnih i srednjih škola 

Travanj: BIMEP 

Lipanj: Dan sporta 

  



OLIMPIJSKI DAN 

Olimpijski dan obilježili smo 15. rujna 2023. godine. Učenici predmetne nastave u 
pratnji razrednika i ravnateljice krenuli su u tradicionalnu šetnju. Ove godine izbor je pao 
na relaciju Gornji Mihaljevec – Dragoslavec Selo – Dragoslavec Breg – Gornji Mihaljevec. 

Pauza od šetnje bila je organizirana u domu u Dragoslavec Bregu u te ovim putem 
zahvaljujemo  udruzi „Sport za sve“ koja nas je ugostila i okrijepila. Poslužilo nas je 
dobro i sunčano vrijeme, a svi učenici lijepo su se zabavili i proveli 2 sata u 
međusobnom druženju u prirodi. 

 

PROLJETNI KROS MEĐIMURJA 

Proljetni kros Međimurja za učenice i učenike osnovnih i srednjih škola održan je 23. 
ožujka 2024. godine u Čakovcu u organizaciji AK Međimurje. Sudjelovalo je 7 učenika OŠ 
Gornji Mihaljevec, od čega 6 učenika razredne nastave i 1 učenica predmetne nastave. 
Od zapaženijih rezultata, odlično 6. mjesto osvojila je učenica Pia Petković koja se 
natjecala u kategoriji djevojčica 7.razreda. 

BIMEP 

15.travnja 2024. Povodom obilježavanja Dana međimurske županije, svjetskog Dana 
zdravlja i Dana planeta Zemlje, Međimurska županija i Međimurski savez sportske 
rekreacije "Sport za sve" i ove su godine u nedjelju 15. travnja organizirali manifestaciju 
BIMEP (biciklima međimurskim putovima) dugu 150 km u kojoj je sudjelovalo i 
nekolicina učenika naše škole. 

DAN SPORTA 

Ovogodišnji Dan sporta održan je 21. lipnja 2024. godine umjesto planiranog 3. lipnja 
zbog vremenskih neprilika. 



 Učenici predmetne nastave sudjelovali su u plesnim aktivnostima u organizaciji 
8.razreda te su imali zdravi piknik u organizaciji 6.razreda. 

 Učenici razredne nastave Dan sporta obilježili su 21.lipnja 2024. (posljednji dan 
nastave) na sportskim terenima Parka Mladosti u Gornjem Mihaljevcu. Bilo je mnoštvo 
aktivnosti kojima su pokazali svoja umijeća,vještine,brzinu i spretnost. Natjecali su se u 
krosu,štafetnim i momčadskim igrama kao što su nogomet, graničar, odbojci na 
pijesku…. 

U sportskom duhu,druženju i lijepom vremenu svi su se odlično zabavili! 

 


